2 S Glat) 8 5ol oy pole Lygllamy 1 0l

.

Uil (ade y 9 x (5o : 1yl

(x+\/x2 .|_1)(y+\/y2 +1):1 o x+y=0 :0l0m

n
n+2

VnelN® 200l 20

H(x)=x*—x" +x* —x+1 spad Lddslaae x =) 3 (yal
H(x):xz(xé—x3+1)+1—x ol 9 H(x):xs(x3—l)+x2—x+1 ol o

VxelR H(x)>0 :0f g 2

«/3—x—«/x+1>% : sl ALl IR de’ : 4 (yiyad

1 - . .
a+b+c=1 = a2+b2+cz<5 - Ol (oo L WSl Sluldc 9b 9a : 5 gyl

Ol ar A+ 6 oyl
nelN tus 6 saallcaclne n(n+1)n+2) 1

n(n+1)2n+1)
6

VnelIN" 1+2°+3*+..+n’ = 2

nelN Eus 4" +6n-1 saall @uis 9 3

1 1 1 n

VnelIN’ - +ot =
Ix2 2x3 nx(n+1) n+1

@

- sl Geldoie 4 7 Gyl

a=b:0lim (Ve>0 |a-b|<e s (mbxisgusie b 9a ys=d (1

\/n(n+l)(n+2)(n+3)+leIN :Olis « neIN &= 2

VneIN' Jn+n+leIN 3



http://www.naja7math.com/

Gl L2 8ol
2 ALl cﬁji’ sy pole Lyglems 1l

(x+\/x2+1)(y+w/y2+1)=1<:> x4y =0 : Ol mad (s Godde Y 9 X b IOV
P el
x+y=0= y=—x :>(x+\/x2+1)(y+1/y2+1):(x+\/x2+1)(—x+\/x2+1)=x2+1—x2=1

o b )
x+x’ +1 y+\/y2+1 x—y+\/ﬁ = —y+\/ﬁ
x+m +mzlz>

( )(y ’ ) (x+\/x2+1)(y+\/y2+l)x(—x+ x2+1)=(—x+m)

Sx+y vt +l+y? +l=—y—x+x> +1 44y +1

= 2x+2y=0 = x+y=0
(x+\/x2+l)(y+1/y2+l):1<:> x+y=0 :JWL

Laglowols Laila T 9 Calidiead Qlamsiaal ) Gl G cano dr yal Jadid Cilgalenl) Jlaaticdd 9%

InelIN” | ”2 €0 : Ol LoAw : 2 e
n+

prg=lg [T =L &0 (pg)e INXIN' ssgy 03
n+2 ¢
2
" ZE: " :p—2:nq2:np2+2p2:n(qz—pz):2p2

n+2 gq n+2 gq
=93 ase nlg® - p?) 03l
(L0 Leadlis Oasmd (Mand s Ules o) LaghY) 29) 7 9l ¢° = p” saall usl 03
Le9) ¢° —p° Ol 13l
e 3)) Lalisen Ules o) i) (Las Oliz9) 91 Law 0L32y2) T3] (utd Lag) OgEman g 9 p O
(L358154e Laguasrs (B8 O9ony GI 9 Iz g3l Laliien Liayl Laalass (95and
(Log) Lt Lewald 2 gsmcws aiylas Olir9) Ligsmy O ey Mo Legins L 0Ld9l Lagil Lay 9
Lae Olinyd Legdl giciaces 03
(a,b)e IN? & q=2b+1 9 p=2a+1 :03)
n(q2 —pz):2p2 = 11(4b2 +4b+1-4a’ —4a—1):2p2 :>2n(b2 +b-a’ —a):p2
Layd digss adlin a9 29) p O3
melIN" s n=2m Ol L9y n Ol 13m
nlg® - p*)=2p> = mlg* - p*)= p* mmlg® - p*)=p* - > +&* = (> - p* km+1)=¢* 03
¢> 9 p* 3 Dike qul (g2 - p?) o mizad (¢° —p*Jm+1)=¢> 9 mlg® —p*)=p* e




pAqg=1=p>Ag* =1 :0l OY jarie

DALk 9l sie @l e Goimy ¥ oW lagEonsndl Ol Lo Lasd (ndol g 9 p Ol 1]
Lagin Losd 0Ll Legdl gany Loe (I AEw ol sue (8 Laagl daed o) Lol Leguanye ol it
0>~ 7 =10 Lagd carga ik @l (7 —p?) O Loy 9 PP Ag> =1 :0B pag=1 ol ey oYl

R ) g+p=1 2g=2 qg=1
nelN x8lo liag = = = n(1-0)=0=>n=0:4u (g+p)lg-p)=1 4
g-p=1[2p=0 (p=0

% n
Vn e IN 20 a9, = Loslfal (UL (Lasls ey SN :
ne ‘/n+2 0 4 9 oo e sl Aal Il = O ez P

03 &P LY oalys @ delgd e alae¥Wl Wagun ads smay (Ololuadl delgay pUY Cllai oo (yad o
Oled Joed Ml (g W (e e gamma (el ddgsad Wddl 0da 3 4xfyal O3l susad (Dlglusl
e Lo oWl sl liss g ivamcdall Sl slie¥ 53,2 9 fe9) e Ll b dalial gplian

-

H(x)=x"—x" +x7 —x+1 :3 s
(s A2 Ngswr) H(x):xz(xé—x3+1)+1—x 9 H(x):xs(x3—l)+x2—x+1 Lo d
VxelR H(x)>0 :of (nad 2
(A=-3<0 :QS?) X —x+1>0 9 xs(x3—1)20 (0l (x>1 Ol |3
H(x)=x* (¥ 1)+ x> —x+1>0 : 33l
(A=-3<0 : o x - +1=(x"F =(+*)+1>0 9 1-x>0 : 0l cx<1 Ol 13|m
H(x):xz(xé—x3+1)+1—x>0 : O3l

H(x)>0 : of i Ol pcas 2

Oldaas IMazal 9 fumeelil) Ol alony | Lalad 13 Liogums By8isn Oilaasg b s e C¥l Jumzy Olaydl 8%
B e Wl J==

(E): «/3—x—«/x+l>%3\:a?\ﬁl|d:=:1:4sg_,.¢3
D={xelR/x+120 et 3-x20}=[-1;3] :a hmalAll foMo hegozs

(E)<:> V3-x >%+\/x+1 o A3-x >%+\/x+1 <:>3—x>%+«/x+1+x+l

Z—2x20 xéz
7 4 8
(E)e ——2x>Vx+1 & =N
4 49 X ) 33
E—7x+4x >x+1 4x° —8x+—>0
x2:8—§/§ 9 x1=8+§/§ lea Lalyd>9 A=64-33=31 :a 4x2—8x+% sa39dsed| 8 auses
xéz
8 —4/31
8—~31 7 8++/31 7 8
x < <— ou x> > —
8 8 8 8
8—+/31
S=|:—1; g/_} (’_‘,JL'Z.“.\

LI Sl Y ey 1 el ZOLE Cimas (o Bl C¥alal) usay aSY 3ol Jloaiasl Comy Oloea AL o LS 8
(i) egazes gl 2 Lage ) i Moall fegazms Oilelp camy 43 Lass (O¥lme O9£a3 e




atb+c=1 = a2+b2+cz<% OO el Sl BB 9b 9a 15 Gyl
a’ <ab+ac a<b+c
b*<ab+bc :&a b<a+c:QS!&..lj.»ﬁ)b’oi&Lch§cgbjaLQ.\J
¢’ <ac+bc c<a+b
a2+b2+cz<2(ab+ac+bc):4.;.e

a’+b*+ct+at +b* +c? <a’ +b* +c? +2ab+ac+be) ;4w

a’+b*+c’ <% L AL 2(a b2 )<l s a 2(a? +b7 4¢P )< (a+b+c) : e

Sl isllaztl 5l g e £ MG talastl GIo¥ LMl (oo e Logloms (el (niashan craniaty Gyl 1in 8%
(a+b+c) =a’> +b* +c* +2(ab+ac+bc) :

: 6 (il

nelN &> 6 sdall ciclae n(n+1)n+2) : ol ax AL (nd (1

63 caclian 0 OY tomwmio 3)laadl 1=0 0 Judls o

63 caclnn (n+1)(n+2)n+3) 0l (Al g 63 caclaan(n+1)n+2) ol oosias o
acIN éog n(n+1)fn+2)=6a :03 .63 caclns n(n+1)n+2) Lol
(n+D)(n+2)n+3)=(n+3)n+1)n+2)=n(n+1)n+2)+3(n+1)n+2)=6a+3(n+1)n+2) a9
belIN o> (n+1)fn+2)=2b :0b 29) e 9o (rarlite gvde s of Lag
(a+b)eIN : o ¢ 9 (n+1)(n+2)n+3)=6a+6b=6(a+b) :4an

63 caclan (n+1)(n+2)n+3): 0k

,  na(n+1)2n+1)

VnelIN" 1+22+3%+..+n* =" 20 70 las Al nd (2
ne +2°+37 4. +n p Olas AL ndd ¢
) Ix2x3 ¢, . . -
I"=1= 6 OY o )l n =1 J0eeddly o
1+4+...+n2+(n+1)2=(n+1)(n+2)(2(n+1)+1) Ol inad 9 1+4+...+n2=w0i&f\-&3 .

1+4+..+n* +(n+1) = n(n+1)6(2n+1)+(n+1)2 = ngl(n(2n+1)+6(n+l))

2
el gyl s =n;1(2n2+n+6n+6)=(n+1)(2n —;4n+3n+6) Lo
_(n+)(n+1)2n(n+2)+3(n+2)) _ (n+1)(n+2)(2n+3)
6 6

nelN Eoo 4" +6n—1 suall @iy 9 : Ol az AL (e 3
4°46x0-1=0 iy 9 OY oumeio 5)leall 7= 0 J0ueadly o
4 1 6(n+1)-1 puudin d Ol nad 9 4" +6n—1 peiny 9 Ol o Aay




aclIN &> 4" +6n—-1=9a :03 4" +6n—1 audy 9 Lol
4™ +6(n+1)—1=4(4" )+ 6n+5=409a—6n+1)+6n+5
=36a—-24n+4+6n+5=36a—-18n+9 :4 s 9
=9(4a-2n+1)

4”+1+6(n+1)—lp.“~2?1»9o5!4(4a—2n+l)eZ o nelN gaciIN : Ol g

* 1 1 1 n ;
Vn e IN = (Ol as AL (nd 4
e 1><2+2><3+ Jrn><(n+l) n+1 lar il ol «
1 =Lmo)\...d\n—l_lwb [ ]
Ix2 1+1
1+1++ 1 _n+l ‘ L+l++ 1 L T
1x2 2x3 (n+1)><(n+2)_n+2 u"ﬁ“jl 2 2x3 nx(n+1)_n+luuaM
R 1 S U S !
1x2 2x3 (n+1)><(n+2) 1x2 2x3 nx(n+1) (n+1)><(n+2)
n 1
= —_—— : Lol
n+1 +(n+1)><(n+2) i
n(n+2)+1 n’+2n+1 (n+1)2 _n+l

T+ n+2) (m+)n+2) (+)n+2) n+2

Ssnalall fompmall alae¥ ¥ 3lad s ool Slasd! Sl oo po A e 8%

EMl o s 2 Olarl) Busgll Rlawg)l 9o Opsm il 1in 8%

g T L 5l il (o340l G2 Layy 9 Siles byl aleatol (2) 12U W) Lelaaiios ¥ a AU (551 flgil Il 8%
293 as A 9 ol

Agimo e Ol At 3xlall S e Wl 2 Julal sy LAY ipsall qasall dlisd ao Al b (ol 0¥ (LS 9%

:7(&_}.«3
a=b :3limd (V>0 |a-b|<e tous Olduis> olgsae b 9a (1
a8

5 >0 :da |a b|>0 0N a-b#0 O a#b u‘uaju.d

a=b : JUL (e e lday

|a—b|<0 L 2|a—b|<|a—b| |a b|

Jn(n+1)\n+2)n+3)+1€IN : olnd « nelN y&=d 2

n(n+1)n+2)n+3)+1=n(n+3)n+1)n+2)+1=(n* +3n)n* +3n+2)+1 e

-~

= (n2 +3n)2 +2(n2 +3n)+1 = (n2 +3n+1)2

Jaln+ 1 n+2)n+3)+1=n>+3n+1eIN : I

VneIN" n+dn+1eIN o (nad 3

aelN a.:,\/ﬁ+ n+l=a :03 (InelN Jn+n+leIN :Qiu‘oﬁ.&_’s




2ynn+1)=a’> -2n—-1: aw n+2nn+1)+n+l=a’ : 4w
belIN 9 2n(n+1)=b : 03 @’ —2n—1=b : gz
(2n+1)7 =b* =1 :cw 2n+1) =b* +1 :cw dn’ +4n+1=b> +1 4w 4n” +4n=>b" :4u
. 2n+1+b=1
nelN" ja8lyliag n=0 4w 4n+2=2 : 4 cdiw 2n+14b)(2n+1-b)=1 : 4
2n+1-b=1

VneIN" n+n+lelN : G



http://www.naja7math.com/



